



MCCPA LUBERON



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

AVIS DE CONSTITUTION

Par acte authentique reçu par Maître Audrey GONCALVES, Notaire à A VILLELAURE (Vaucluse), 42 Avenue Jean Moulin (84) du 07/06/2024, constitution d'une SARL dénommée : MCCPA LUBERON

Capital: 600 300 €

Siège: 206 Chemin du Cagnard, 84160 CUCURON

Objet : L'acquisition, en état futur d'achèvement ou achevés, l'apport, la propriété, la mise en valeur, la transformation, la construction, l'aménagement, l'administration, la location et la vente de tous biens et droits immobiliers, ainsi que de tous biens et droits pouvant constituer l'accessoire, l'annexe ou le complément des biens et droits immobiliers en question.

Gérant: Monsieur Patrick AUDIBERT demeurant 206 Chemin du Cagnard, 84160 CUCURON et Mme Claudine Dl GIROLAMO née AUDIBERT sise CANNES (06150) 12 impasse des Floribondas Domaine des gardes.

Durée: 99 ans.

Immatriculation: RCS AVIGNON.





COMBALLE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

COMBALLE

Société par actions simplifiée en liquidation Au capital de 10 000 euros

Siège social : 89 AVENUE FREDERIC MISTRAL, 84100 ORANGE Siège de liquidation : 89 AVENUE FREDERIC MISTRAL 84100 ORANGE 750 075 129 RCS AVIGNON-84000

L'Assemblée Générale Ordinaire réunie le 30/04/2024 au 89 AVENUE FREDERIC MISTRAL 84100 ORANGE a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé Patrick BLANCHARD, demeurant 246, allée Flandres Dunkerque 84190 BEAUMES-DE-VENISE, de son mandat de liquidateur, donné à ce dernier quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation à compter du jour de ladite assemblée.





Les comptes de liquidation sont déposés au greffe du Tribunal de commerce de AVIGNON-84000, en annexe au Registre du commerce et des sociétés et la Société sera radiée dudit registre.

Pour avis

Le Liquidateur

LE SAVOIR VERT





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents









LE SAVOIR VERT SARL à associé unique au capital de 1 000 € Siège social: Chemin du Peyreras 84500 BOLLENE 453 370 066 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 01.01.2024, l'Associé Unique a décidé de transférer le siège social du Chemin du Peyreras, 84500 BOLLENE au 385 Rue Henri Bergson, 84500 BOLLENE à compter du 01.01.2024, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts. Pour avis, Jérémy BERLENGERO

SCP FERNANDES COLETTE



Attestation de parution sur echodumardi.com





Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

Jean Claude Fernandes Marie Christine Fernandes Morgan Colette Commissaires de Justice associés SCP au capital de 192 085.77 euros Immatriculée au RCS de Avignon, sous le numéro 318 948 296 Siège social : 1 place Alexandre Farnèse 84000 AVIGNON

Au terme de l'AG du 21.5.2024, il a été décidé de faire les modifications suivantes :

- -Nouvelle raison sociale : « Marie Christine Fernandes et Morgan Colette, Commissaires de justice Associés, société civile professionnelle d'un office de Commissaire de justice ». (articles 1 et 3 des statuts modifiés)
- -Nouvel objet social : la société a pour objet l'exercice en commun par ses membres de la profession de Commissaire de Justice (article 2 modifié)
- -Le retrait pour cause de départ en retraite de Monsieur Jean Claude Fernandes est devenu définitif le 04.03.2024, sans remplacement.

GUNDES







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

Suivant acte SSP du 20/06/2024 il a été constitué une Société de Participations Financières de Profession Libérale d'avocats constituée sous forme de société par actions simplifiée (SPFPL SAS) :

Dénomination : GUNDES Capital social : 1000 euros.

Siège social: 915 Rue Sainte Geneviève 84000 Avignon

Objet : La détention de titres de société d'exercice libéral ayant pour objet l'exercice de la profession

d'avocat :

Président : M. Feyyaz GUNDES demeurant 915 Rue Sainte Geneviève 84000 Avignon **Clause d'agrément :** Les statuts contiennent une clause d'agrément des cessions de parts.

Clause d'admission : Un associé doit justifier de son identité et de l'inscription en compte de ses

actions au jour de la décision collective.

Durée de la société : 99 ans à compter de son immatriculation au RCS d'Avignon.





KM CHAUFFAGE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

KM CHAUFFAGE SARL au capital de 30 000 € 750 778 466 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision du 24/06/2024, l'Associé Unique a décidé de transférer le siège social du 4 Impasse de Broglie 84700 SORGUES au 2031 chemin des Saintes Vierges 84350 COURTHEZON, à compter du même jour, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts.

Pour avis La Gérance







SCI JAGR



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

SCI JAGR SCI au capital de 4 000 € Rue Sus Pous, LIEUDIT VILLAGE, 84160 CUCURON RCS AVIGNON n° 503 554 412 **CHANGEMENT GERANT**

Aux termes d'une AGE du 23/05/2024, prenant effet ce jour, nomination de Madame Gaétane ANGELINI sis 5 Chemin de Saint Donat, Résidence Saint Donat Bât 117, 13100 AIX-EN-PROVENCE, en qualité de gérant en remplacement de Monsieur Jean ANGELINI, décédé. Validation: RCS AVIGNON.





RATA LOUERIONOS









Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents



SCP Me MAY, Me BOUKHORSMe ROCHETTE Notaires associés 166 Avenue Aristide Briand 84410 Robion

Dénomination : RATA LOUERIONOS.
Forme : Société Civile Immobilière (SCI).
Siège social : 596 chemin du sarret, 84220 Cabrières d'Avignon.
920248937 RCS Avignon
AUGMENTATION DE CAPITAL SOCIAL

Aux termes d'une décision en date du 19 juin2024, les associés ont décidé de modifier le capital social en le portant de 700000 euros à 701000 euros. Mention sera portée au RCS Avignon





PDO





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents



PDO SAS au capital de 5 000 € porté à 50 000,00 €

Siège social: 1445 av du Comtat 84500 BOLLENE





882 561 319 RCS AVIGNON

Du procès-verbal de l'AGE en date du 22 mars 2024,

Du certificat de dépôt des fonds établi le 23 mars 2024 par la BANQUE POPULAIRE AUVERGNE RHONE ALPES de PIERRELATTE (26700), Du procès-verbal des décisions du Président du 25 mars 2024 constatant la réalisation de l'augmentation de capital, Il résulte que le capital social a été augmenté d'un montant de 45 000,00 $\$ par émission de 4 500 actions nouvelles de numéraire, et porté de 5 000 $\$ à 50 000,00 $\$.

En conséquence, l'article 7 des statuts a été modifié comme suit : Ancienne mention : Le capital social est fixé à cinq mille \mathfrak{C} (5 000 \mathfrak{C}).

Nouvelle mention : Le capital social est fixé à cinquante mille € (50 000,00 €).

F.C. FARRIER CONSULTING



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents





F.C. FARRIER CONSULTING

Société par actions simplifiée en liquidation au capital de 1 000 euros Siège social et de liquidation : 374 Avenue de la Croix Couverte 84210 PERNES LES FONTAINES

848 444 543 R.C.S. AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 30novembre 2023, l'Associé Unique a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé de son mandat de liquidateur, lui a donné quitus de sa gestion et prononcé la clôture de la liquidation.

Les comptes de liquidation sont déposés au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés et la Société sera radiée dudit registre.

Pour avis - Le Liquidateur

AG-ROM



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

> Etude de Maître Stephan BAYSSELIER Notaire Associé à Orange (Vaucluse) 179 rue de Colonel Arnaud Beltrame





Suivant acte reçu par Me Stéphan BAYSSELIER, Notaire, Associé, à ORANGE(84100) CRPCEN N°84048 le 21 juin 2024, a été constituée une société civile immobilière ayant les caractéristiques suivantes :

Objet : l'acquisition, en état futur d'achèvement ou achevés, l'apport, la propriété, la mise en valeur, la transformation, la construction, l'aménagement, l'administration, la location et la vente (exceptionnelle) de tous biens et droits immobiliers, ainsi que de tous biens et droits pouvant constituer l'accessoire, l'annexe ou le complément des biens et droits immobiliers en question.

Dénomination sociale est : AG-ROM.

Siège social est fixé à : ORANGE (84100), 4 impasse Près de Croze.

Durée de 99 années

Capital social est fixé à la somme de : MILLE EUROS (1 000,00 EUR).

Cessions de parts soumises à l'agrément préalable à l'unanimité des associés.

Gérants Monsieur Gilbert PORTE demeurant ORANGE (84100) 4 impasse les prés de Croze, Madame Aurélie PORTE demeurant à ALBY-SUR-CHERAN (74540) 245 route de Saint Félix. et Monsieur Romain DUBERNARD demeurant à ALBY-SUR-CHERAN (74540) 245 route de Saint Félix..

Immatriculation RCS de AVIGNON.

Pour avis

Le notaire.

CONTROLE AUTOMOBILE AVIGNON SUD



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 27 août 2024 Département : Vaucluse





Cette annonce paraîtra le 28 juin 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 19/06/2024, l'Associée Unique de la SAS **CONTROLE AUTOMOBILE AVIGNON SUD**, capital 10000€, siège 140 Rue Éric Rohmer, 84140 AVIGNON, 885366062 RCS AVIGNON, a décidé d'étendre l'objet social aux activités de contrôle technique pour les motos et de centre d'examen du code de la route et de modifier en conséquence l'article 2 des statuts. POUR AVIS La Présidente